ohe - A BP : CP =1 : 2, AABC =
8em? Y o, AABP 9] Ho|E ot zt

[N~}

aQ

AABP &} AAPC O] Eol=doug

AABP = 8 % % = - (cem?)

w| oo




B

Gl
D v

—
—
~

CD =3:5, AABC =8cm?¥ ], AABD 2] Y o]

BD:
BD:CD=3:5, AABC =16cm? ¥ of, AACD 2] Ho]

>
>
> &= (1) 3cm?
>

HE D (2) 10em?

(1) AABD = gAABC ojlm =2

AABD = g x 8 = 3(cm?)

(2) AACD = gAABC olmz

AACD = g x 16 = 10( cm?)




3.

AABC oA BD : DC = 1: 2 o]t} AABC = 21lcm? € uf], AADC

o ol

A
B D C
@ 7cm? @ 8cm? ©) %cm2
@®)14cm? ® 16cm?

T A7 o] o]l BD : BC =1 : 3 9]BEE AADC :
AABC =2:3

webA AADC = AABC x ; — 14(cm?)




B

Gl
D v

—
—
~

CD =3:5, AABC =32cm? ¥ o, AABD 9] H o]

BD:
BD:CD=3:5, AABC =16cm? ¥ of, AACD 2] Ho]

>
>
> ®HED (1) 12em?
>

HE D (2) 10em?

(1) AABD = gAABC ojlm =2

AABD = g x 32 = 12( cm?)

(2) AACD = gAABC olmz

AACD = g x 16 = 10( cm?)




5. thg 273t 7ol AD//BC ) AFckelE ABCDO)IA OA : OC = 1: 2
olth. AAOD 9] Ho]7} 18 ¢ wj, gABCD &] Y o]=9

D

dus @10 @z @1 ©1s0

~&B

AAOD : ACOD =1:290]|22

18: ACOD=1:2 ..ACOD = 36
oluf AABD = AACD ©|2&

AABO = ACOD = 36

T, AABO: ACOB=1:290]|2&
36: ACOB=1:2 ..ACOB="72

.. O0ABCD = 18 + 36 + 36 + 72 = 162




A D

DN

(3)

(1) AOAB 9] G 0]
(2) AOCD 2] Ho]
(3) AOBC 9] B o]

i

i

v VvV vV v v Vv
X
it

(1) 6 cm?
HED (2) 6em?
HED (3)9cm?

O WA & AOAD = 4cm?, OD : OB =2: 3¢ o, th&
=3 9] |olE ket

~&B

()OD: 0B =2:3°|2&
AOAD : AOAB=2:3
. AOAB = gAOAD = ; x 4 = 6(cm?)
(2) AOCD = AACD - AOAD
= AABD - AOAD = 6(cm?)
(3)OD:0B=2:3°|2&
AOCD : AOBC=2:3

. AOBC = gAOCD = g X 6 = 9(cm?)




th& SHAEEO A AOAD =4cm?2, OD: OB =1:2¢ o, t+&
T3 9] golg ot}

A D

N

(3)

B C

(1) AOAB ¢ o]

(2) AOCD 2] {©]

(3) AOBC €] ¥l o]

> &

> £

> &

> EE D (1) 8em?

> ZED (2)8cm?

> e (3) 16 cm?

B

()OD:0OB=1:29°]22

AOAD : AOAB=1:2

. AOAB = 2A0AD =2 x4 = 8(cm?)
(2) AOCD = AACD - AOAD

= AABD - AOAD = 8(cm?)

(3)OD:0OB=1:20]2&

AOCD : AOBC=1:2

. AOBC = 2A0CD = 2 x 8 = 16( cm?)




2 SHA ] EA] AOAD = 6cm?, OD : OB =1: 2% o, th&
=59| gol g Fstelet.

A D

N

(3)

B C

(1) AOAB ¢ o]

(2) AOCD 2] {©]

(3) AOBC €] ¥l o]

> &

> £

> &

> =HE D (1) 12cm?

> HE D (2)12em?

> e (3) 24cem?

B

()OD:0OB=1:29°]22

AOAD : AOAB=1:2

. AOAB = 2A0AD =2 x 6 = 12( cm?)
(2) AOCD = AACD - AOAD

= AABD - AOAD = 12(cm?)

(3)OD:0OB=1:20]2&

AOCD : AOBC=1:2

. A0OBC = 2A0CD = 2 X 12 = 24( cm?)




9. g 187} o] AD//BC 91 Altte]E ABCD oA/ OD : OB =2: 3
olt}, ABOC = 90cm? ¥ w], ABCD 9] Yo|S F5tojet, (&, &
9= A=)

A D
9)
B C
» EH.
> Heh: 250

~&B ~

ACOD : ABOC =2:3 0]|B&
ACOD:90=2:3 .. ACOD = 60cm?
ojuf AABD = AACD ©o|B2

AABO = ACOD = 60cm?

T, AAOD : AAOB =2:3 0|B2

AAOD :60=2:3 .. AAOB = 40cm?

- 0ABCD = 40 + 60 + 60 + 90 = 250(cm?)




10. oF& SHAlchE]E oA AOAD = 8cm?, OD: OB =2:3Y ¢, t}&

=49] go|g Fatelet.

A D
(3)

(1) AOAB 9] G 0]
(2) AOCD 2] Ho]
(3) AOBC 9] B o]

i

i

v VvV vV v v Vv
X
it

(1) 12 cm?
HEFD (2) 12cm?
HED (3) 18cm?

()OD: 0B =2:3°]2%&
AOAD : AOAB=2:3
. AOAB = gAOAD = ; x 8 = 12(cm?)

(2) AOCD = AACD - AOAD
= AABD - AOAD = 12(cm?)
(3)OD:0B=2:3°0|2&
AOCD : AOBC=2:3

. AOBC = gAOCD = g x 12 = 18(cm?)




11. ©& 299 AD//BC<l Ate]E ABCD A AE//DC < ),
DABED ©] H°]=?

N

~ - ~ U4 v
~6cm-"E ~4cm

D)25cm? @ 30cm? ® 35cm?

@ 40cm?2 ® 45cm?

AE //DColB 2 ¥z} Eo]7} Zro} AAEC = aAADE©|t},
OABED = AABE + AADE = AABE + AAEC = AABC

- DABED = % x5 x (6 + 4) = 25(cm?)




12. & 13 Zro] AC//DE°|I AABC = 25, AACE = 10¥ o,
OABCD 9] Yo]& +stof2t,

\VARR 4
0
it

35

B ~

AC//DEC|EZ AACD 9} AACEE= 2H¥ AC7F 21 =o]7}
zgounz Go|7t Aty

OABCD = AABC + AACD = AABC + AACE

. OABCD = 25 + 10 = 35




13. th& 194 AD// BC °|, BD = LBC ol

8cm & o, AADE €] {o] & F5hef2t.

>
> HehD 10cm?

B =5cm ,

BC

AD //EC ©|E& AADE = AADC o]t}

1
+ 8ADE = x5 x4 =10(cm’)

BD — %m — dem 7} H22 DO = 4em o),




14. 3 193 Zo] AC//DE, AHLBC ¥ ), gABCD 9] Hol&?

@ 18cm? @ 24cm? ® 27cm?

@ 30cm? ®)36cm?

~&B

AC//DE°|EZ AADC 9} AAECE Wy} Zo|7l Zomg
wlol7t Zrh
. OABCD = AABC + AADC = AABC + AAEC

1
= AABE = 3% (94 3) x 6 = 36(cm?)




15. o2 2T T2 AABCOA AE: EC =3:4,BO: OE = 3 : 2
oltt. AEOC 9] Ho|7F 8em? ¥ W, AABC 9] Hlo]=?

A
E
D
O
B C
® 20cm? @ 24cm? @ 28cm?
@ 32cm?2 ®)35cm?

AEOC ¢} ACOBOA wol= 2ol ¥ 2: 30|82

AEOC = ACBE x

2+3
. ACBE = 20(cm?)
AABE 2} ABCE A =ol& 21 B2 340|802

4 2
ACBE = AABC x 314 20(cm?)

. AABC = 35cm?




B, C

()BD:CD=1:2, AABC =12cm?2¥ ©], AABD 9] H o]
(2)BD:CD=1:2, AABC=6cm?¥ uj], AACD 9] Y o]

>
>
> &= (1) 4cem?
>

HE D (2)4cem?

(1) AABC = 3AABDO| B2
12 = 3AABD
. AABD = 4(cm?)

(2) AACD = gAABC Sh=i=3

AACD = g X 6 = 4(cm?)




17. & 1894 AC//DE ¥ W, AABC = 24cm? ©|th. oABCD 9
o] & totoiet

D
A
~6cm- /@\4cn{E
=1 3 CIII2

>
> ®ehD 40 cm?

~&B

AC//DE ©]2& aACD = AACE
OABCD = AABC + AACD

= AABC + AACE

= AABE

(0]) =24x2+6=8(cm) o|BZ
0ABCD = AABE
1
= 10><8><§ = 40(cm?)




B, C

()BD:CD=1:2, AABC =6cm?¥ ©j], AABD 9] o]
(2)BD:CD=1:2, AABC=9cm?¥ uj], AACD 9] Y o]

>
>
> &= (1) 2cm?
>

e (2) 6em?

(1) AABC = 3AABDO| B2
6 = 3AABD
. AABD = 2(cm?)

(2) AACD = gAABC Sh=i=3

AACD = g X 9 = 6(cm?)




19. th3 184 A M2 BC 9 3% 4|, aADHC 9] Hol=?

@ 4cm? @ 8cm? @ 12cm?

@ 14cm? ®)16 cm?

AM € 719W, ADHM = AAMD ©|E 2,

ADHC = AAMC = %AABC =16 (cm?)




20. TS IFo)A AR ABCD ol A E = A D
AB ¢ @44 919 Ho|1 DE 9 BC o &/
o] F o[}, oluf AFEC ] {o]=? 4em

2cm) /- 3em

Q

@ 1lcm? @ 15cm? @ 2cm?

@ 3cm? ®)4 cm?

JYoA BD & 12W, ABFD = AFEC ¢|E2&

1
AFEC:§X2><4:4(cm2)




21. & I8 BD:CD =1 : 2, AABC =9¢ o, AABD 9] o] &
“Fotod et

A

AABD =9 x !
1+2




B

N
\ )

D

—
—
~

BD:CD=2:3,AABC=5cm?¥ o, AABD 9] Ho]
BD:CD=2:3 aABC =10cm? ¥ o], AACD &] Y o]

>
>
> ZED (D)2em?
>

HE D (2) 6cm?

(1) AABD = %AABC olm &
2 2

AABD = 5><5:2(cm )
(2) AACD = gAABC olm 2

AACD = g % 10 = 6( cm?)




23. thg 123} 2ol Hol7}k 100em? 9 BAAE ABCD o4 AD 912]
A B o telol AE - DE = 4: 1 % 1 aRCD ] W0l & Fafoial.

A E_p

10 cm?

B

AABE , AECD , AEBC 9] o] R&% Zt},

AE 4+ ED = BC ©|2&, AABE + AECD = AEBC ©]t}.
w24 AABE + AECD = 50cm? ©]t}.

AECD : AABE =1 : 4 = 10cm? : 40cm?

~. AECD = 10cm?




24.

o2 183 o] AB = Scm, --10cm- _
AD = 10em 9! AAZHY ABCD ] A" M "D
A AD, BC9] 54& ZtZt M, N o] /
!
2} & o], oENCF 2] o] & 5} ! F
a} 8cm
. I
l‘ E
\
\
s .
B N C
ch: cm?

>
[> HEH: 20cm?

B )

Bz MNE J12% BD ¢ vt AS P ot aPEN
APEM 2 ?tF0|B& F5t317} st Wole aMNC 9] §olt
71—1;].
= .

. OENCF = AMNC = iDABCD

1
:ZX10X8:20(cm2)




b2 23 22 HPArHEY ABCD oA BP : DP = 1 : 2 ©|t}.
OABCD = 24cm? 9 ©], AAPD 9] Yo]& 5tof2h

D

AABD = % = 12(cm?)

AABP , AAPD = 0|7} 2311, AABP : AAPD =1 : 2 o]t}
w2t AAPD = 8cm? ©]t}.




26. S 13890 H3PAHS ABCD A AC // EF o]l ABCF €] Hol7}
15cm?2 ¥ o, AACE 9] Y o]=?

A I D
F
B C
D) 15cm?2 @ 20cm? @ 25cm?
@ 30cm? ® 35cm?

AB//DColE= U3} o]} Zro}
ABCF = AACF o] 11,

AC //EF 0| B2 ¥} o]7} Zo}
AACF = AACE

. AACE = 15(cm?)




27. & 18] HYPAHY ABCD 2] AE: ED = 1: 4 ©]1, AABE

4em? 4 W, AEBC 9] HolE +5tofzt.

AL D

iy

o

=
[\~]

| 2
> &HE 20cm?

~&B

AABE , AECD , AEBC 9] o] Zr},

AE + ED = BC ©]|2& AABE + AECD = AEBC .
1:4=4cm? : AECD , .. AECD = 16cm?

. AEBC = AABE + AECD = 4 + 16 = 20(cm?)




28. tE 19 HPAHS ABCD oA tZHA AC 919 A Poll AP :
PC =3:29|1, gABCD = 100cm? ¥ ], APAD 9] Ho]& 5}
gt (&, &9+ A=Feitt)

A D

\VARR 4
0x
i

30

~&B

AAPD + APCD = 50(cm?)
AP:PC=3:20]B2

APAD = 50 % g — 30(cm?)




29. & 23 22 FAAAY ABCD 9] Hel7t 50em? ©] 1L, AE :
ED = 3:2% 1, AABE 9] {o]=?

A E__p
B C
@® 10cm? @ 12cm? 3)15cm?
@ 20cm? ® 25cm?

B !

1
AABE + AEBD = §DABCD

1 3
- AABE = —0ABCD = 15(cm?
= 5 DABCD X =5 = 15(em’)




30.

o= 299 BIAHY ABCDOIA H Ex ¥ AB9 F4°l,
DP : PE = 2 : 1°|t}. BF3PAHT ABCD 9 Ho]7l 600 4 o,
ADPQ 9] ¥ o] F-stozt.

A D
P
E
Q

B C
> =
> =g 50

A, D

ABDE = %AABD = % X %DABCD =150
ADBP : AEBP =2: 10|22

ADBP = %ABDE = ; % 150 = 100
ABPQ : ADPQ=1:1

1 1
- aDPQ = 5 aDBP = £ x 100 = 50




=

O aABC = aACD
@ AACE = ABCE
® APAE = APBC
@ AABP = AAED + APCE

@APAB + APCE = APAE + APBC

~&B

@ AC 7} ZAlo]lB& AABC = AACD

@ AB//CD °©]|2& AACE = ABCE

® APCE 7} ZE0|2 & @°]|4 APAE = APBC
@ O @] 9Ja AABP = AAED + APCE




32. ©he 2o BAAPAF ABCDOIA A EE ¥ DO A0,
AP : PE = 2 : 1o]th, HRAPAFEl Wolt 3009 1), aAPQ ]
Holg Fotofer.

A D
B
K
Q

B C
> &
> ™ 25
A D

AACE = %AACD = % X %DABCD =175
AAPC : AEPC =2: 10|22

AAPC = %AACE = § x 75 =50
AAPQ: ACPQ=1:1

. AAPQ = %AAPC = % X 50 = 25




33. o 1¥ T 72 HPAHE ABCDOA AE : ED = 3 : 29|11
DABCD = 60cm? € ©j, AABE 9] Ylo]=?

1D D

D)18cm? @ 22cm? @ 26cm?

@ 30cm? ® 34cm?

B ~

B C

ABEC = ABDC = %DABCD = 30(cm?)

AABE + ACED = 0ABCD - ABEC = 60 — 30 = 30(cm?)
¥, AABE: ADCE =3:20]|B2

AABE — g x 30 = 18(cm?)




34. o2 293 22> BYPAPHP ABCDOA BE : CE = 3 : 40|11
ADCE = 60 ¥ o, AAED ©] Yl o|& Foloet.

A D

i

\VARR 4
X
it

105

B ~

1
AABE + ADCE = EDABCD

AABE : ADCE = 3: 40|02
AABE = 45

.. AAED = %DABCD =105




35. tt2 1A BD:CD=2:1,AE: CE = A
2:3,AP :DP =1:1°]t}. AABC =

30cm? Y 1, AAPE ¢ Ho| 2 2slodal, E

B S—C
> = cm’
> det 2 cm?

AAPE = AABE - AAPB o[t}
AABE:3OX§: 12

2 1
AABD:3OX§ =20, AAPB:AABDX§ =10

we}A] AAPE = AABE - AAPB = 12 - 10 = 2(cm?)




36. t}2 1A oBDEC 9] ¥ ol+&= 40cm? ©]17, AADE 9] ¥ o|+= 16cm?
A o, ABEC 9] {o]=?

A B > C
D E
MD)24cm? @ 26cm? ® 28cm?
@ 30cm? ® 32cm?

AADE = ABDE,
ABEC = O0BDEC - ABDE°| 22
ABEC = 40 — 16 = 24(cm?)




37.

oS " e AABCO|A AC//DE°]1, AABC = 40cm?,
AABE = 25cm2 o]tk AADC Q] Yol7F xem?2 < o, x o] 2H& ¢
stofet,

A
D,
B I C
> =
> HE: 15

B
AC//DEC|EE Ui} o]/} OB g AADE = ADEC ©]
=8
ADBC = ADBE + ADEC = ADBE + AADE = AABE =
25(cm?)

2. AADC = AABC - ADBC = 40 — 25 = 15(cm?)
T x=15




38. o2 1ol H M2 BCo S30|1L AP :
PC = 3 :29°|t}. AABC = 40cm® ¥ o,
AAPM 9] Yol =?

@ 4cm? @ 8cm?

@ 16 cm? ® 20cm?

~&B

AABM ¥} AAMC 9] 0] 9f @i 9] o7}
o] yol= £t

=

AAMC = 20cm? , AAMP = 20 x g = 12(cm?)




39. o 189 aABCOIA AH 1 BC, A
DM L BC,BM =CM =5, AH = 6

oz} & wj, ADBH 9] &l o] & 5} D
o,
B M H
» EH: cm?
> &= 15cm?

B

DM ¥ AHE ¢ F4 BCol| 2|9l &= F4lo|22 DM // AH
WHio] FHEo|1 Fol7f gomg

ADMH = ADMA

.. ADBH = ADBM + ADMH = ABMA

BM = CM o] 1L gk A1 A o] A oA T E 2 ABMA = AAMC

1
* aDBH = AMC = £ x 5% 6 = 15(cm?)




40. tH&I}t 7ol yolrt 36 91 A2HE ABC ©lA BD = 2DC, ED = 3AE
o|al, A& BE o] A7 ¥ AC &) wHS F 2 & o, BE = 5EF
2 wj, AABE + oCDEF 9] 3t& #stoia},
A

F

vV V¥
0
it

16.8

B )

BE = 5EF ©|22 AABE = 5AAEF

ED = 3AE ©|2& AEBD = 3AABE
w2t AEBD = 15AAEF

BD = 2DC ©|2=& AABD = 2AACD o]t}
AAEF 9] ¥ o|E k 2t 5t9

AABD = 5k + 15k = 20k

wFabA AABC — 30k — 36 O] BE k — g olct.
. AABE + 0CDEF = 5k + (10k — k)
= 14k
=14 x §
5

= 16.8




41. g 187 2 AABCOA AD:DB=1:1,D0O:0C =1: 6,
AF : FC = 1:3°]th, AABC2] Ho|7l 560 Y W], ACOF o] Hol&
ot 2t

A
F
D
)
B C
> £
[> Heh: 180

B ~

ACAD : ACBD =1:1°]22

ACAD = %AABC = % X 560 = 280

AOE 1°2W AADO: AACO=1:6°|2&
AACO = gACAD = g X 280 = 240

T AAOF : ACOF =1: 30|22

ACOF = %AACO = % X 240 = 180




42. & 1A AC//DE € o], AABC = 8cm? ©]t}. oABCD 9
o] & otoiet,

D

~~4cm-"C>3em”

&)

= cm

| 2
> ®E . 14cm?

S5 ,
AACD = AACEO| B2
oABCD = AABC + AACD
= AABC + AACE
= AABE

(=°]) =8x2+4=4(cm)
(Ho]) =7x4+2=14(cm?)




43. g I¥3 22 FPAAY ABCD oA DE : EC = 1 : 30]t}.
DABCD 9] H{ol7}F 60 W], AADE + AFEC 2] Y o] & atoiat.

A D F

vV V¥
0x
i

15

AADE 2} ABCEE= =o|= 31 @WHo] 1 : 30]|E 2 AADE :
ABCE =1:3

1

AADE = AACD x = %DABCD X 1

1
1+3
1
= §DABCD

ABCE = 3AADE = SDABCD
AF //BCo|B&
AFBC = ADBC = %DABCD

AFEC = AFBC - ABCE = (% = g) x OABCD = éDABCD

.. AADE + AFEC = iDABCD = i x 60 =15




44. o3 199 HPAHEYY ABCD 9] Hol= 70cm? ©]1 BP :

2:3 0|t} AABP 9] Yol&x?

A D
B C
@ 5em? @ 10cm? ®)14cm?
@ 21cm? ® 25cm?

3
O

AABD = ? = 35(cm?) = AABP + AADP

2:3=AABP: AAPD
. AABP =35 x g = 14(cm?)




45.

AABCOIM D, E, FEd¥HS2:12 1 A

B5H= o]tk AADF = 4cm? € o), ADEF F
o] {ole?
D
8 32 46
@® §cm2 @ jch ® gcm2 B—— 5

2 2 /1 2

npd712) B 0 2 ABDE = ACEF = gAABC

w2t ADEF = %AABC

1389 AADF = 4cm? ©]|22 AABC = 18 cm?
ADEF = 6 cm?




46.

the 78 o] WA} CD 9] Ho|7} 240cm? 0] BC o] 55
HAEE, F,CDO 82 Gt & off, Mgt f29] yo|g otofzt.

>
w,

vV V¥
0x
i

160

~&B ~

AABF &} AAFC oA =o]7F 21l o] 2: 10]|E2 AABF :

AAFC=2:1
2 2 1
AABF = x AABC = — x = x OABCD
142 3 2
= 80(cm?)

; 1
a7 A HFEH 0 2 ADFC = gABDC

1 1 1 1

= 20(cm?)
AAGD = %AACD = %DABCD = 60(cm?)

<. AABF + AFCG + AAGD = 80 + 20 + 60
= 160(cm?)




47.

S AABC o4l AD : DB = BE : EC =
CF:FA=3:10°|t) AADF = 6cm? ¥
o, ADEF ¢] Y o]& atofet,

= g cm?

>
> ®MEH 14em?

~&B

AADF = §AABF
1
= — X ZAABC

3

AABC = ?AADF = ? x 6 =32 (cm?)

ulzt7}2 2 ADBE = %AABC,
AFEC = iAABC
- 16

7 7
o F=_— = — =14 2
ADE 16AABC 16 X 32 (cm?)




48. oL I3 & FPAHEY ABCD 9] Ho]7t 2000]1, BE : EC =
7:3% o, AAEC 9] o] & Fotofet.

A D

iy

\VARR 4
0x
i

30

~&B ~

AABE + AAEC = %DABCD

3

=30
7+ 3

. AAEC = %DABCD X




49, trey e gIPAFHI ABCD Al A

A ML CDe 30|11 AN: MN =
: 10|t DABCD = 36cm? ¥ of,
AAONA Blo]& Ftotofet.,

no

AACM = %AACD _Z X <% X DABQD)

. 2
:£—1><36:9cm2

AACN : ANCM =2: 10|82

AACN = §AACM = g X 9 = 6(cm?)

AAON'ACON—l'IO]U

AAON = 5 X AACN = = x 6 = 3(cm?)

1
2




50. o2 1T} 72 HPAHY ABCDOJA BE : EC = 4 :

OABCD = 50< o, AABE 9] §o]& Fo}loia},

A D

vV V
0x
i

20

B £ C

AAED = AACD = %DABCD =25

AABE + ACED = 0ABCD - AAED = 50 — 25 = 25
X, AABE: ACED =4:10|B2

4
AABE:5><25:20




